

## С признательностью солдатам Отчизны

Накануне праздника Великой Победы в Генеральном консульстве России в Стамбуле прошёл праздничный концерт, подготовленный силами учащихся школы.

Свою благодарность предкам, отстоявшим свободу и независимость Родины, дети выражали в стихах и песнях, языком музыки и танца.

Организаторам концерта удалось показать события Великой Отечественной войны под своеобразным углом зрения, рассказав о судьбе С.И. Аралова, первого постпреда Советской России в Турции, работавшего в Константинополе век назад, проходившего по тем же анфиладам комнат, поднимавшегося по тем же лестницам, по которым шли на концерт зрители.



К началу Великой Отечественной войны С.И. Аралов был уже пожилым человеком, на седьмом десятке лет, однако старый солдат оставался верен присяге – он добровольно записался в дивизию народного ополчения, отказался от штабных должностей и службы в политотделе, взял в руки винтовку, как рядовой боец защищал Москву, сражался под Вязьмой, в Белоруссии, Польше, в Восточной Пруссии.



В 1942 году ветеран четырёх войн был зачислен в ряды кадровых военных, восстановлен в офицерском звании. Возглавлял трофейную службу 33-ей армии, получал боевые ордена.

Победу полковник Аралов встретил в Берлине, с честью выполнив долг гражданина, воина и дипломата.



Выступавшие на концерте представители молодёжи, вспоминая страницы истории, клялись быть достойными памяти предков, несгибаемых солдат Отечества, одним из которых был С.И. Аралов.

В Театральном зале ГК в тот день установилась атмосфера единения поколений, проникнутые чувством сплочённости, зрители не только тепло принимали каждый номер концертной программы, но и вместе с юными актёрами исполняли задушевные и патриотические песни Великой Отечественной войны.

В заключительном слове генеральный консул России в Стамбуле А.В. Буравов поздравил присутствующих с наступающим праздником, заверил, что русские дипломаты на своём посту сделают всё возможное, чтобы не повторялись трагические события времён Второй мировой войны, чтобы наши соотечественники всегда видели мирное небо над головой.

